



新闻稿

成立香港财富传承学院 打造卓越的全球家族办公室网络

香港, 2023 年 11 月 14 日 - 香港金融发展局 (金发局) 宣布香港财富传承学院正式成立。作为金发局的附属机构,香港财富传承学院将致力缔造香港成为领先国际的家族办公室枢纽。

香港财富传承学院将促进家族办公室业界交流协作、知识分享和人才培训,为环球家族办公室构建一个蓬勃的生态圈,并为新世代的资产拥有人及私人财富管理人才提供专业咨询服务,提升香港作为管理家族财富传承的首选地点。

在今日的成立典礼上,财经事务及库务局局长许正宇先生表示:「在各方的大力支持和努力下,香港的家族办公室业务正蓬勃发展而且势头强劲。成立香港财富传承学院,是我们政府政策宣言中的八项举措之一,旨在为全球家族办公室和资产拥有人打造充满活力的生态圈。学院将会是面向海内外的培训平台,不断提供知识交流和联系机会,促进香港家族办公室生态圈的整体可持续发展。」

香港财富传承学院主席郑志刚博士分享:「学院涵盖的领域并不受限于传统的财富管理,并将延伸至家族治理和政策、影响力投资、慈善事业,以及文化艺术发展等。我们希望与全球同业建立伙伴关系,共同合作以发挥协同效应,为家族办公室业界带来最佳价值,致力缔造香港成为领先国际的家族办公室枢纽。」

香港财富传承学院在许正宇先生、金发局主席李律仁先生、郑志刚博士,和学院董事会成员的共同见证下正式成立。学院将本着其使命,致力缔造香港成为领先国际的家族办公室枢纽。

在举行启动仪式后,李律仁先生连同郑志刚博士,以及学院董事会成员金乐琦教授、卢彩云女士和林俊明先生,交流讨论家族办公室的发展与机遇。

香港财富传承学院董事会和咨询委员会成员的参与使整个活动生色不少。他们来自不同专业范畴,拥有丰富的行业知识,将为学院在愿景和策略规划方面提供宝贵意见,促进家族办公室的蓬勃发展。

透过与专业服务界、学术界、资产拥有人、以及投资推广署的 FamilyOfficeHK 团队等建立策略合作伙伴关系,香港财富传承学院将举办不同活动,以加强家族办公室的生态系统的发展。

香港财富传承学院董事会的成员名单如下,并自本日起生效:

主席

郑志刚博士*

成员 (5人)



郭基辉先生



新闻稿

区景麟博士*	
金乐琦教授	
林俊明先生*	
卢彩云女士*	
黄永光先生	
当然成员 (2人)	
陈浩濂先生 (财经事务及库务局代表)	
吴国才先生 (投资推广署代表)	
香港财富传承学院咨询委员会的成员名单如下,并自本日起生效:	
成员 (16人)	
陈繁昌教授	
邱咏筠女士	
艾尔敦先生	
黄嘉纯先生	
许怀志先生	
谢量才先生	
斐历嘉道理先生	
关金星女士	





新闻稿

刘根森先生

梁卓伟博士

罗宝文女士

韦安祖先生*

欧力飞先生

杨国梁先生

严乐居先生

* 金发局董事会成员

关于金发局

金发局于二零一三年由香港特别行政区政府成立,为一个高层次及跨界别的咨询机构,旨在就如何推动香港金融服务业的更大发展及金融产业策略性发展路向,征询业界并提出建议。

金发局在二零一八年九月注册成为担保有限公司,使其在研究、市场推广和培育人才等方面能更灵活地履行其职能。

关注我们的 LinkedIn、Twitter 和 YouTube, 了解最新的金发局新闻和资讯。